

# 掬水一戰

李展屏 高級會計主任/用戶帳務 1

「掬水一戰」是由「點滴是生命」舉辦的。該活動是一項慈善籌款比賽。在香港，只要我們扭開水龍頭，清潔的食水便會源源不絕地供應，但其實這些珍貴的水資源並不一定可以唾手可得，在一些落後偏遠的地區，喝一杯清純的水卻是遙遠而奢侈的夢！人們要穿越崎嶇陡峭的山路，必先走到數十公里外的儲水井，才能掬水走回家。「點滴是生命」是專注於建設水設施的一個慈善組織，在乾旱地區籌建集雨水窖和塘壩，為缺水農民帶來改善的生活的希望，以協助他們得到珍貴的食水。

「掬水一戰」於 3 月 16 日舉行，參加者需要用竹簍背著 4.5 公升水，以身體力行的方式為國內乾旱山區農民籌款興建集雨水窖，並親身體驗他們每天為水奔波的苦況。活動分設兩個不同(14 及 28 公里)組別，以比賽形式舉行。沿途經過多段港島徑，踏過香港歷史建築的痕跡，遠眺港島南區的山明水秀，觀賞山頂及香港的繁華鬧市，跑手們既可接觸大自然，更可向難度挑戰，真是值得支持。

水務署義工隊一向熱心公益，樂於參與有意義的活動。因此在比賽當日，十多位同事七時許已在山頂展開工作，大家分別在各檢查站準備就緒。事實上，大家的工作也相當繁重，一方面要注意跑道暢通，但卻不影響其他遊客活動，讓他們可以如常地觀賞山頂風光，另一方面，我們在為每位跑手打氣之餘，也要留意著他們的身體情況，是否需要協助，並希望大家可以在歡愉的氣氛下完成全程。我們一直緊守崗位，每當看見有跑手來到時，熱烈地為他們打氣，直至最後的一位跑完為止。在完成工作時，太陽已經日落西山，大家亦已經聲嘶力竭，義工們真是很全情投入當日的活動啊！